2 (AU Juadll

sl jlaady) oo jaitial g.hﬁ\ GS}«.’J\

dadia 1,2

ABSal) paa3) 2
5 Al Sy pall A8y pks aladiuly JlasiV) zigad il 3.2
(& w2 p) Apdadl (s juall cilay pall @ jaka Gailad 4.2
Confidence Interval A& < 5 5.2
il Al jLid) 6.2
ANOVA i) dlalaal cplal) Julas 7,2
Lrdl Jlaady) 3 gai g 5 g3l 8.2

uedls 9.2

RSB




14

Aadia 1.2

o g ladl) sty fas (g 10 @l Jalacll 8 dlexiusall ) 501 ST e jlasa¥) Jlas
s s Ol ae Jalafi g AN Jgamdll 8 Latyy | jlaai¥) Jdai A iy sl
A iy bl Jalas 8 e 30U 4l

O A8 gl g (i g3 gy ylaadV) Jalas € jlass¥l Jalad o La sl J)paally s
il aniall Bale e ) (s aAT @l sl S sl aal g5 (bl uid) ewsale ) i
Xg Xp = bl Ol puaidl sy o pedall poatall G s (Al O piall 513 il
 Xnee o X1

YV olaai¥) Jolai A88al) 8 " g ol oL gl 2ot ) 1 e jlans) AaISY 8 el )
il gl (nall gy aday

(= Sir Francis Galton (1982-1911) O silla (s 3 yrw Jof (e Caaddiul jlasi) 4K
Jshall of ¢ silla Taa (a5 L) Jshas el Jpda G 83l G OIS (sl ) sl
1 535S3 O aedlil Jaay Sl oL 5 I sha agilisl 0 5S5 JIshall eL¥) () s Janall ) ia
oAl clal o (8 Jaxal) gai jlasil @l of of Jamall e lg¥i die Jae dllin o 6f sl
Osila Lale dhan il dail) Gl e Jean 4glie

Xz =8 pmdall Gl il 5y o bl justiall U e ) Cus Wiliesdind (AN 5 ge jl) () 32 52l
3 _aiall ol il (e Jath aa) y JEie e i o) ol < k=1 @l XL X X
1aa 8 4idflie aty Cog L s g Javnd) HlasiVl 138 (o yay adisaal g x @l o)
Coyxy e (Ao Juans Jiue e 5 aal X (e JiS)allia o) 6l ¢ k>2 <l 13 Jaadl
PRI L B R JUF PRRPEK) | PICRE SOV [ REN Y

.Lg._u..ﬂ\ J\JAJ‘}“ -1 Jlia
Glaal) = y
@J)&‘}“ Claall = i

ASle V) claiil] 5 Cilagaall (G A8Mall yaad 4y G

il sy 2 Jla
oo Vi el = y
L8 Vi Jaa= X,
o)um @L«S\ d}mY\ =X
o Y\ == X3



15

oy Vi a5 A0l Jsaal g cdaall s dga (ra o Wi eDlgiul CHlias (0 4A8Mall 3aa3

S A A (a

b ed el aladin Sy Bl o28 Al ol il 3ae Gllia

OF adaint J5¥) JU) (3 cmae 381w i el N il (il Qs ]
bl e e andle ) culaall i Jlas

X pd e Y s il 2

Y 5 X Oeggl On AR Ay e 20 A 3

@M el a X ) il Gl L il X ) il 5 Y il G (580 Liidlie

dsaall fdaag Y| X Ao Lk Al Slallaad) e poall dlia Y uial e figy

. 1.3

el el il il Glallaas i3 Jsas

Y X

4 Lk Lite- ]

ada ‘)-‘-“5-‘\-2

@U Jeiee-3

Al Qe

Q.A\J @JB—S

aagll il pSaiall yuziall-6

i J oY) allaiaddls jlass¥) Jolas (e i yall s aadig clalhiadl sda (e S
e wlhiadl Ll laaiV) A8l b aodied (o ,aY) clallaad) Ly sl ddee 8
Al el b aadig ;A sllcadl Lty ol 38 e daid anaiios iy
iagiue piie e dlme Sl il Al
1A8al) Laati 2.2
(UL i X Yo A8l
Y =f(X) 1.2

—1oe 55 A ARl s () aodais X ANNS Y je 8 Cus
Deterministic.s2ss dualy ) A8dle -]
a5 O 0% OST5 X G sdina dad (e Y B2y 8 A et Y 4gilian) dBle D

Adlaia) dxpa




16

O A8 JU) v (e Y1 & 530 e 4830l e lasa¥) Jalas 8 Lia aaai i
~reb L Cia i () (S 4dle V) i) 5 Clagadll

Y =2500+100X 2.2
caidle ) sl (e (g i JSI Clapall 2aa3 Sy Cus | deterministic s2ss A33le oda

b LS

X Y
2500

20 4500
50 7500
100 12500

~roh LaS apDle W i) cilagual) G Al o oyt Al cailall 8
Y =2500+100X +u 3.2
e rae Jlaia) 4 JSI oy GG Jgaa Cvn dbime o (5l 5 U Al
Va6 8hn 500 e J3)5 V5 sl 500 (e 1S U deid Of VLAY <r Gl Ja
saa) s Al ALEA) Yard g il lia o Jsii X A (e Y A ad adaisd Y 1
JUIN 4 LS X (edaal g aadll AWEl Y al pands ay s cllia K1Y X (e




17

@asaall LAl Jiay JAgEal) sl <y any sl A e A8 Jie 53 bl

A gdie ABe XY Om A8l saudi g

f(X) = o+ BX Ladl Jhias adlall o J sl adatias Al Jias Al ddabeall A g sa L

f(X) = +BX+U (o A pdall 2Nl Lainy

Dl Ol o B Jiaiy Al sl Unddl g Jiad Cua

Slalaall ) sl Unall) ddlica) oy 130

DAY 3,8 (e A8 claill Cadia) Jie Glusyl Llainl 8 400 sdial) jeaic Jia -]
Al 85 sy 8 gl alal) ae

(al sl el e 50 s VT ana claladl Jie 4 g3ae s Al dalse il 22

S ) s i Uas 3

g il dlasmy BLall o BAdy pre poall COlelaall S o Jand) g8 aagll
o seiad) Unally alal) bl 581 amy (jcal i)
E(u)=0.s saall lanisll -1
Jsm Sy b Of g) sl = Sl spdall juaially Galall sVl sl oy -
il
V() =c? ol ssbes -2

A se 5 A dad (g sl U A sdall pualially palall Maia¥) a5 6ill (ol
Dwall = il gl a8y Bl Y A 50 il ) 6l 1 sl Undld) 00 -3
COV(ui,uj):O Lgaany (e 4l Ll
U ~ N sl Undll ol 5 5300 -4
u, ~N(0,6%) Julb cleal sy oda Jiai
-1 s sruall Cilag pall Al h aladialy laady) i gad juali 32
A8y 5k (2 .l Clag yall 43y Hla(] Lgaal jlaai¥) dlalee COllae el (3 ka3 llia
(abaad) Sy




18

dalall iy il 3 gaill Anllaal apadisl) (ia g Hall 2 ga g i I 6Y) As jall
Aapaa pe sl e Led () 5S5 Al GV e 4aa Ul
s LaS Al Clal 8L o) 3 g

Y, =a+pX; +u
el A L) o adiad G Jiall 5 aglill G ABMa) ) saat Al Al sl &
el e il i) (g sty 3 gl () J 5 AT Adaleal) ) 4BLYL | Lganas
(o) sl
zisai Jarll HlaniVl 23 sl allae < jade o Jgmanll iy aly £ sl s
ol Adrs 62 cJsall dalra B, cpdalll Aalaagy | 6ot allaa O Gaualy Jaguad) laasy)
ailaay) G dall Coa Al ) <l yoaiall g daall ol jaiall Cililas) aladin) sa 3yl
Al s3gd il jaia e J sanll 2Dl
s Aual) iy yal) 48, )k
o Jiad Cua laaty) i jade e Jyandl e dalall 5 jrall Cilay yall 48 jla aqiad
Ll aad (ol () (B sl Clay e sema il oy Camy aall Al B, caalill dalas
Jsmandl 3 gy @lld a5 (B sall Gl jall & sema dile (Blhay ()5S0 iy 20 (5 o S
Aaad ol N oSl 1 ppraialy G B o, e
128 5 Cplall 308 Lipand W (KI5 B, o, s ol jaie Uil (5 jraaall Cilay yall 43 5k
(6 rall Dla jall 43 Hha Coeia Lalis e ying
b LS 5 3l 23 saill Al o jrall ey el (8 palal] Ll

Y.

=& +PX+u,

s O (Sas Jlaai¥l ghsal U =Y — (G4 AX) gzl G sl G5 B 15l o

3o08all Y ey (o3 e L jaBall aldl oX Y o Aalad) clilall L Gm) A e
Y =a4+pX

Y el (e ol cpand ) andin 1Y) AL CIBlaa) Y X al) cillas) B3AT 1)

sliad e sle Sl e3al V=G4 BXoe sobe 13 i) 3l b

s copmila (e 40 5Sa oamliie ol (o ol U+ Y = G+ PX gon Aas L Y s2aLilld



19

OSaa s A ga (3555 O Sy ) sudin) yeminll 5 jaia Ll Sy B sl | ) sall 5 il Lol
il (g gl O (S A plail) Aalill (e SIS g aallis (0 5S5 0f

(sl e Yl Jeant () ang Apalall (5 sl Clag yall ) jaia e J geaall
= (Y —(a+pX)y
U= (B sl il e g gane
YUl =X (Y, -6-BX)’

Lall jlial ] oS be pral (Blsall e je g e 438 (3585 (531 Ll ) Joa ) 2
L s le clml l aladialy [Sa be aoal () 15l o je o sana i (52
Gl day s 5 Jualiil) padist o B Jalaall Apnaily Jualail o) jal callaty 1591 3 0l
sl e Jsaanll 41 c¥aladll Gulai &8 jieally Lale Joand Jf i Al ci¥aled) s gl
Ll paaall

5(2“ AZ)_ )5 v - fx -1y =0

=(=2)X(Y,—a-pX)=0
S —a-pX)=0 _sall sl
Juanin e UJMMMB—JVJ nNo=3o ok ctacy o duag Z&J—“éﬂj\d&ﬂ-}
tshle e
ZYi_Zi&_IBZix:O
Zi&:ZYi_ﬁZix
A:ZYi_ﬁZiX
TRy IS

n n

5(2‘1“?) =Y, —a-AX)(-X)=0

5(Z;ui2)=—ZZX(Yi _G-pBX)=0



20
S X(Y,—a-pX)=0

=Y XY + ) Xa+ Y. fX* =0

Sally (5 gl
XY =a) X+ B X?
XY, :@lxijm@lxz)ﬁ 25

n & cmal
Ny XY =3 XYY =B X)*+ B ny X?
Y XY =D XY =-B. X)*+ B ny X?
=pnYy. X2-BQ X)* 27
= g X* - (3 X))

L o P ad ) ASu) aakaid g dgepdall SYAlaal) oanii 2.7 Aalas

~ nixiYi _ixlet
p=—5 .
nzxiz_(zx)

e Jeani iy sailly

¢ ol LS il ai¥) aladialy il i) e J seanl) (Sadll (10



21

Z yi :Z(Y_Y_)2 =2Yi2_nY_2
Yy =Y (X =X)(Y=Y)=Y XY —nXY
X =Y (X -X) =Y X*—nX
sl
ZYiXi :zxi(?i_ﬁy)'l'ﬁzxiz
ZYiXi :ny(?_ﬁy)+ﬁzxiz
Y X, =nXY - X X)+ B> X?
SYX, —nXY =—BnX X + B> X?
S XY —nXY =—BnX + B3 X?
zxy=ﬁ[nx2—zx2}
2xy=pyx
XY
B=
2 X
(1) Jua
X Y X? X y XY Xy X2
2 4 4 -2 -4 8 8 4
3 9 1 1 21 1
1 1 3 5 3 15
5 25 1 1 45 1
9 17 81 5 9 153 45 25
X=| TY= | TX?*=120 XY= 230 >xy=70 >x*=40
20 | 40




22

~ niXiYi_Zn:XizYt

ﬁ — i=1 - —
ny X —(2X)

_ (5)(230) - (20)(40) _

~ 5(120)-(20)>

1.75

Y =é+fBX =
Y =1+1.75X
pozY 10 475 s sl
> x* 40
X X y Xy x? XY X?
1 100 335 30 -45 1650 900 5500 10000
2 90 70 20 -30 1400 400 6300 8100
3 80 90 10 -10 900 100 7200 6400
4 70 100 0 0 0 0 7000 4900
5 70 90 0 -10 0 0 6300 4900
6 70 105 0 5 0 0 7350 4900
7 70 80 0 -20 0 0 5600 4900
8 65 110 -5 10 -550 25 7150 4225
9 60 125 -10 25 -1250 100 7500 3600
10 60 115 -10 15 -1150 100 6900 3600
11 535 130 -15 30 -1950 225 7150 3025
12 50 130 -20 30 -2600 400 6500 2500
£ gaall 840 1200 -3550 2250 80450 61050
X=70 Y=100
p=-3550/2250=-1.6

(F = ) dgdlall s sl cilay yal) il yoha (aibad 4.2

Al (5 all Gl jall ) jaia Led aadi Al JSlaal) (aibadld

bl Galsd EOA g B el

sl (1

Lol Lualall ods dpeal | Y i) i) sdiall jeaiall ddad alls jiaid cdphall (]
Jaxiasi B oy Hlaad 43l G cllall o)l 8 ddabid) (e 4 )3 Liglass

3.1l (3 Seaill aae(2




23

lbaal) Jael o3a Lk 4dad o ) g b ol il
ol allay Gl axe | g Adaall 3 jaia ye 358 G (8 02 p) Dl Ne ; sl aae (2
3, o= G i HAT e Aiiall G glaall el (& ) 5 G dad siall 4l
G Lol e giall @lly das il 30 oty § caeai diie JS g3 508 Cline Cuan
Suaie e 50he B (g 02 p) Ddie E(Q) = o Agkiad) Adadl e s sl o
dgaalls aled) syl ol on B dsiolgl CEB) =P of G piceall

B Aabaall A ial) Fadl) g gl B Janssiall 3 I B sl e gie HAT Jiaa

A a8l sl 0 sSs clinnll e ae Ui (35S0 Y a8l 1) 8 diny 4 5l Ll o Lia 51 020
Aol e el B lgdde adiny B osaa)gdad (§ baalsded Lihets i saal
daill (5 AV Al (e diial) el (o sl Leal a8 gy ol yaiall a0 J 5 Ay il

Ay 4k pailiad (ailiaddl iy UL 5 Led o0 Y dagal)
MU B Jlial w5 of I Sl pae dpals ¢ B Jlaial Al any o Sl sl e
B sl Bt A siall Al (o my p A iiall A adll J a5 iy JSEN 12a

o e ey Jalail (i 5 A dal) Aadaall (5 sl B A o E(ﬁ):B

a |

E(8) = o / EG)-p N
bl e all oda CiLiS Jare 98 Gpredang Joa g s dad o) (s 1) yaddll s
redalal) 3 0ie ity Galaldl o S () S5
V(&) = E{a. - E(Q)}*
G G S O} O w0 Sy i shadll (ass o] jaly
o> X?

V(Q) =
(o) oy X2



24

OV a obEn ) el u ol ) M Y b e aaiad ¢ Gl O Bas 36 Alaladll (4
il e g oobal goalaiaangs. U olSs G ol o An sk A dllia

TR v
>_(2
> x*

V(&) =cz{%+ }

A

B cul palall o L

V() ={B-E@)Y
02

¥ x?

g ooy oobs e Lajhadin B oopls of Ladl ddabadl G

@) JE ) ysidl S A ja cala )l LalSE Jaiia) ysidl @ld) jas) Gl e

iy (UL g aliall (80 g sall ¢ sSall 2 5 () @B 55 (Lgedamy e | S Adlide X il

) 83 ) el Lee B il

V() = 6 s B palal) il () i o) (S

ol Sl -3

b Al Al L dpalallsha cpld ol il ¢ (a ol jaial AN dpalsl)
) —ise nfiag (ol (Sl el B8y Yy G ey il (ST OY sl aLaiE)
bl Al e dly e b ey ol ol el dl) 48
LalS g ol 480 Cacadas) LS bl o) ) Ll colulial) 485 5 bl o duSe 485 @llia
i ot Sl sl Gl B G g g e e O Clulall A8 Canis ) U8
Gl G i o m p ) piie (Ji g a o e Adlide 48 Hlay (S5 (AT O aay 43 )lie
Alileasy yhay lgle Joani o ) akedllia o (i ads Jely i )
8ouaia e gauhd (i padall Al G a3l 131 o7 B7 s A il akall o) (i i g

Ay lelolic B ¢ g uape it of dpals 8 GOEAY) G Son



25

b 2)
E(R)=p E(R") =B
V() < V(")

£ o e oAl Ok (2) LA AW 3 ¢ (e e @l e Cuedial (1) Al
A o Ol O e (1) AR B Dl il A a1 a5l IS b e
e Joan 28 (2) ULl (o5 Al il s B S a8 il i) B i)
Agiall daladll e oy LSl B J o o
Las illy B e dbiad) daeall pEl e Jpaaall Jlaial o) JS e
S S Rl aa L i dalpulae @l B e sl Jlaial
ol IS8 o Js 8 O oS g o p 2 e Lgall lbia 8 ) il (e
B G ldaly palall Jlasy)

24 Gy Gilalaall (e
B G sl s 9 WIS 67 ol ) LS -]

B G onls J8 LS L1 X o il (S LiSD



26

:(2) Jha
as2 12830 3 Jiadl) 8l gl aal 8 any i A JU Ll 4paS 5 el (e A0 L)
Y= 4aaSll g X praall U 3 13)

Al abaall alasinly
Y=a+pBX+uU

X =70, xy =-35550

Y =100, > x*=2250
j="20_ 578
2250

& =100 — (-1.578)70 = 210.460X + u
Y =210.46 —1.578X.

—, ,
V(&)262(1+X—)=62(i+(70) ) = 2.2611c"2
n ) 12 2250
> X
V() =B ¢ ¢ = 0.00044c2
’ 2250

n
2
X;
-1

1
BG ohs s e oSail Lgaling Al e o2 o dam 2ol ks

Aol A 5o/ sl Glas e g gana = o735 M a2dus

D’
c?= 7.2
n-2
YU =3 (Y, —Y)" =698 dad (o (sl ¢ gane Slay o Sl
U2
A2 2 698 e
o = = e 69_8 u:}l_.\.ij\ bJJS.A \Jl
n-2 12-2

BG oS e e Jseanll (S e



27

1 X2 (70)
~ 2
V(a) =0 (H+ ) = (—
> x?
2
69.8
V(B) B, =——=0.0310
2 2250
X
i=1
3 Jua
X Y X? X y XY Xy X YA u u?
2 4 4| 2| -4 8 8 4] 45| 050[ 0.2500
3 7 o -1 -1 21 1 6.25] 0.75[ 0.5625
1 3 1| 3] -5 3 15 275 0.25] 0.0625
5 9 25 1 1 45 1 975 0.75| 0.5625
9 17 81 5 9 153 45 25| 16.75| 0.25| 0.0625
X=20 | XVY=40 | TX?= 120 XY= 230 || Zxy=70 || Zx*=40 >u’=1.5

X=23159

u=Y-Y =Y —(é&+ BX)=Y -1-1.75(X)

B G A Aslaall aadi (il 5 38 e J gaasll

v

n_

15
52

=0.5

el Gl e dhants () aakaios @lld aay

V@) —o?(te X 05 + (120))
n sz
c? 05
V() =B, —— === = 0125
T X I2 40

i=1

0.3

Se(B) = v V(B) =+/0.0125 = 0112

Se(&) = +/V(& = /03 = 0548




28

Confidence Interval A& <) 8 5,2

Ao Cualdin) Al adisall ge ozl GadAiuY 2025 ) (S dege Gl ybise Gl )
ekl ) sl aadin (e gl ol LAl o) jad 5 A8 ol i ol ) aaall o3a

48] 3 yid

e
br
N
£
C-
;
1
C.
e

e Ahand g ay (aldll s gl 4ie Cua jhg anb a5 8 s Gl die ol AT
el s Lanb g 550 Al Z 4l o Lo Juastiall daill (U (5 jlaall ol a3Vl
cedAiul (S Cag yxe 54 LS 7 a5 maaall aad (g gl (5 lmae Bl il 5 (il
oalall Jlaia¥) aaad e @iy s el a5 sill Jsaa (e 40 Lalall c¥LaaY|
Z pad A o) (N U a el iy Em Janll ) Bl 7 (e e (sl sany
Vs ) 5ess sl Jalay sl

s Ja Calias S 13y Lgte Calidi ol B oognd B s Liild Ay jall HLgaY
CDEAYL a5 dadh 400 gfiall ) ) ) CODEAY) ) (g dna (ilaill Sy (il DAY
(O stotie Lagil dpia jall (y2ab yi g aaimnall i I i W A3 ) pady (5311 sl

Ol 35080 Landiuld aainall Gl dalre (o8 555 sla e dalae cllia oJef () AN 8
Apoadl Gl jad Lag aaaty (o35 t e )58 @i OS] (erdall a5 i Y (bl 3 )
bl il i Jlaia) ag 58 s taadsi -2 ) Al oda 8 gl dlerill
055 Laie L 7 5 5 adiion g 7 g5l Jilee JSG 3y Lhall Jon JS ekt st
N>30 oS Aiall ana

t @5




29

>

_B*
Se[3

‘_A:‘ LS 4ail) Q\Jﬁ Gl (Say
Bitniz.&Se(B)
2

att ,Se(q)
n—2.E

(3) JEall (e t@adsi e A2 Aalise die n-2 4 s A pa die t LA Al Jiad t ded

Bt Se(p)

1.7+2.228x0.112
+0.2495
1.45 1.94

att Se(d)
n—Z.E

1+2.228x0.548
1+1.2209
—0.22 2.22

6 s Aaaa) dalaall daad Bansall A8 5 538 o Jlaia¥) o)) o) S A8 3 58~ 3 0

%99 5 %95 A5 (s s Bale axdiins, (1- 1)

Clua il LAd) 6.2

Al (e A guenal) Al il 1A L Jhgaad) 138 e adla W alanls cileca 58l jlial) alaty:
Aail) (A 8 A genal) gl () e Ui 480 gie AN OV A A il ae A8 g
b Al ag ki lia LS 1) (g A yidall Al (i yi ) gadind Y Ll sy dia ikl
2 sl Al Ja 1 JUal) Qs e (5 sl J3all 5 oDy Alal aaall da) of Sliic )
Lol yibl ) dail) pe 4diie Liad) (o Lale Juand 5 0.509=B (ssbusi Sl 5 aliall
dpda i A yidal) dagdll sand culdl) 8 dia Al (b 3 Y Ll axiy ol sl IS 1) Sl
Aol A 4 aanl)




30

Haip = B abll s Ho:p =P+ pandl 4 8
Y, X, O A8ke s (ud 4dl A Jal LAl o 85 B gas W) (i i3 (1) JBa) (16
Ha:p=0 bl g 4l Hy:p=0 paadl 4 8

t=LF (1D 0 1565 ~t
Se 0.112 (n-k),(1-24) 3,.(0.975

B

Aalll e HS) (g} S @I LS 1Y) Aadl 4 685 L g A jall ad 685 Le (o )8 LAY
e 12 G U8 G5 ) IS 1Y) (m pal) (imd i Liild t g (e Ll Lilaans il a5 2al)
o il s (il g a8l A5 Le 5 Adall

t s

| =3.182

| | 3.182= 4a gaall t

DB O Gt sl Jmita Lal )80 3Lt il (e dm il el a5 () g W) iy
Abad) a3 Gl 5 paall A s (3lahy il ) T J sl

Y=a+pBX, Y, =é+pX+u Y,-Y=u



31

L) Jalad g 2 gadll Baga Ll 7.2

SST=3X y=X(Y-Y)
SSR=3§" =% x' =2 (Y -Y)
SSE=>u?= (Y -Y)’

SST =SSR+ SSE

Yl puaiall 8 Gaad Sl Gl el eaal) Slag jall & gana SST

Total Sum of Squares

o il o3 (SN (i (g0 £ 3 (g )laad) Sl e g sanas oo SSR
AUl il A Gaad Sl Gl e all )l 3 ) g Regression Sum of
) 73 gaill Al g La jywadll 3 (53 Squares

oy ol g e all y ety PP (Al Clai e g sana SSE

0 s ‘_g Gﬁ}«.ﬂ\ Jua Lﬁﬂ‘ c.J;J\ LS\ ¢ ylaaayl CJ}A.: Q\.L;_u\j.; Error

paaill Jalaa o any Lo JlaaY) e el £ sama ) lasiV1 Cilag yo & sane A Jiag s

ne _ SSR_ SST —SSE _ B xy
» SST SST >y

PLYAEEN XJM;A\JJ\QAA_}UEL;TMJAQAS\A) Aalyg jha Gnzgl )E R? Al
@ oE e BN Y 7 58 Y i)l (8 jdiall e 4 8 CulS 1) LY (8 Dl sl i
Y

_SSR B3 xy 175(70) 1225
SST Yy 124 124

R’ =0.9879

Julss o) sa s :(Analysis Of Variance):ANOVA aady) ddalaal bl Julad J gaa

ol AVl Slay je g sann g (Al sl Dl o £ sana ) g sreall Gl jall & gens
Ay sima LA 8 Jay Lia)l 13 5 lansVl Cileg je & sane Ay sine HLiaY Jalaill 138 (4
roll Jalas Jpan A Jalail) laa Jiady B Jalall

ANOVA (pball Judasi J gan

Gl pall Jass gia | A 50 Clay jall £ sana ol
4]
SSR/1 k-1=2-1ggR :Z yZ :BZXy:BZZXZ N S S t}‘_Afyj
PISEN)
SSE/(n-2) n-k=n-2 | SSE :z u? :ZyZ _ Z g2 Gl o &)—‘A;ﬁ\




32

SSR n-2=3 S PPy R ST
= AN SST=>y* =39 +>u? L)
SSE/n—k 2y =29 2 Y
(1) JEll o) Jadas J saa
Ol pall b gia | 4 allds ]| Gl jall g sens )
122.5/1 K-1=1 SSR=122.5 SV Cla e pana
15/3 nk=3 SSE=1500 sl e 6 yana
- 1525%1 oo | ML SST=124 | JoeaY) o ya & sanse

el B 3 gl il Ja J sl e g o Jslag g3 seill a5ad JLad) o8 FLasl
5 ymall ) popiiall CiBalra () Apa @l ity ol il 8 Chaas ) el okl
el 53 puall ) priall G A8Me g W A0 J 58 adall dpa i o sl L iall (5 gl
k-1 gsbat el 4 ja da jy gl g aall e Jsaall e 4 punall dad o jlaiy | 2l

10.13 (5550 4 sina (5 glue die 43l g 2all el p-k sl 4 s 3

Faos

0’ F=10.13

s laady) Aalaa aladicly 5l 8.2

O o22n andl Y andl gl Aglee B andiud ¥ = G 4+BX4U, 5ol HlasiVl Aliles
-YeﬁwYo@Pﬂ‘éem X 822aal) dagall Jiad X, <l 1) | X
\?0=&+[§X0+u0

Uadll o Jiad g dus

Yo=Y, = (G—a)+(B—PB)X, +U, il Uk Jiay s
E(G—o)=0,E(B—B)=0,E(u,)=0 O Cus
E(yo _YO) =0 BES \53

Lﬁ}wmeéjbwﬁwGﬁY mu;\ "."o..l%

V(Jo ~Yo) = V(@—a) + XV(B—PB) +2X,COV(& - o, B~ B) + V(u)




33

1 X° X} X
=c’| =+ - +62—02—2X062—2+62
n Z X; in in
1 (X, = X)?
n DX
Ledaus sie o e X o DAL ol X b gl )b adi bl o)
Y=10.040.90 X (e dianiodlel clibull aladiuly

L Ll g A 0 sSiu 250= X Leadind 13 62 =0.01, X =200, > x> 4000,

Yo =10.0+0.9(250)=235 (S sl
SE(Y,) = 0.01(1+i+@j =0131
12 400

OS5 %95 A& 5 51 5 Ay ya Cla 10 10 e Jsx 00 122.228 O Cus
235 +2.228 (0.131) = 235 + 0.29
(23471 - 235.29) (s sbi A8 3 yié (o)) (gl

_-dad giall Al il
Lagill 5T E(Yo) dad (51 Yo 30 Y Y A il dailly gaiill b Caalidl ey Uil
O Eua E(Yo) =Y U1 Al sial) Aaiily il die Y a5 E(Yp - A sial
s Lo Ll daidll b E(Y,) = o+ PX, + U,

il 5 ool Wadd) (<05 Vg s s 6T E(Y,) = G+ BX, + U,
o jial o sSen lilie ) Sou

E(yo)—E(Yo) = (G—a)+(B-PB)X,
16 sbow il

Var[E(y,) — E(y,)]= c{l + u}
n DX

5 son A8 5y g il a1 3l (g sl (g lomall Lol




34

E(y,)+t SE

:JGa
Y clagall XAaDle Y ciladil)
1 3 1
2 4 2
3 2 3
4 6 4
5 8 5

hsall e e Jpemall

oA Liia Y Claall Cads) X? XY u
XaxiMe Y
1 3 1 1 3 0.80
2 4 2 4 8 0.60
3 2 3 9 6 2.60
4 6 4 16 24 0.20
5 8 5 25 40 1.00
15 23 55
SSE=8.8 X=3.0 Y=10+12X

A ) G (585 Lavie laasal) 3 31 3 iy sl e (o) i S
13) 6= X .05l 483 5 18 0495 ey Liadl 2y 55 . Iy 600 5 sas
y=1.0 + 1.2(6)=8.2

_ 2
=2 1+1+(6 3 =21c°? sl ol
5 10

52 =2°C_88 543
df 3

J21(2.93) = /6153 = 248 (s )bl Ladll

5 8 %90 5.df=2.353 4~ Aa )3 g ¢ %5 Ay sinall (5 gl die

- Gl

e

3 ga ) Ay el ASLAll al A1) M) Al




35

C=a+pY
A2l Y paladl N VX e 5 dus
:U'_\U\:t,d\
Year Private Consumption X GDP
Ualall Sy gl ey (sl bl eal) Jal)
1975 23.90 164.53
1976 34.75 205.06
1977 54.61 225.40
1978 68.61 249.54
1979 102.39 385.81
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